

# 低速电动汽车150亿投资拼图扩张 三万元以下电动车有望大举入市

“我国有超过5亿辆自行车、近8000万辆摩托车、近5000万辆电动自行车，随着城镇化道路和生活水平提升，这部分消费者有强烈的出行工具升级换代要求，而小型低速电动汽车凭借产品性价比高、能提供基本舒适性的特点，在我国超过60%的中低收入人群中拥有广阔的市场需求。”一份行业调研报告显示。

上述调研报告还估计，一旦国家在小型低速电动汽车准入政策方面放宽，可能会形成千万辆级以上的低速电动汽车市场。截至2013年5月，在低速电动车市场领域，整车、关键零部件新项目总投资超过150亿元。

与此同时，国家层面的政策风险一直存在。根据现有的道路交通规定，低速电动车不能上牌。原因是低速电动车没有进入工信部下发的《车辆生产企业及产品公告》，不能获得公安部发放的牌照。要将低速电动车列入产品公告，生产企业准入是第一关。而“纯电动车最高车速不低于每小时80公里，续航大于80公里”的规定，更是给企业出了道难题。

有政府部门人士透露，即使企业的产品达到了双80要求，也不会给这些企业以生产资质，因为管理部门担心一放开资质，市场就会混乱，不便管理。

■据第一财经日报



价格实惠的低速电动车在我国有巨大的市场需求。(资料图片)



数据

## 中国粮食进入净进口时代

内外价差别过大，关税门槛过低，中国粮食全面进入“净进口”时代，数据显示中国粮食自给率已经下降到90%以下。■据北京青年报



声音

## 金价下跌系美国发动货币战争

在周末举行的陆家嘴论坛上，中国黄金集团公司总经理孙兆学表示，欧元垮了后，可以和美元抗衡的货币就只剩下黄金，于是美元开始打压黄金。孙兆学称，本轮黄金下跌是有策划的，是一场货币战争。

■据广州日报

链接

## 价格实惠的电动汽车在三四线城市潜力巨大

在三四线城市，强调驾驶乐趣的宝马以及跑车都发挥不了其特性，相反，时速在80公里以下、价格在四万元左右、用车成本也不高的低速电动车则比较适合这样的路况。而早前，有行业专家称应促使这类车价格降低到三万元左右，更利于低速电

车在三四线城市以及村镇市场推广。

国家在这方面不妨放宽政策。国务院发展研究中心市场流通室主任王青建议，把低速电动车纳入到新能源汽车的中长期发展战略里来，低速电动汽车可以通过制度设计、分类管理解决。■据搜狐网

## 天然气涨价揭价改大幕 下一步调整居民气价

国家发改委宣布，7月10日起，调整非居民用天然气门站价格。值得一提的是，这次价格调整并没有涉及居民天然气价格。

在厦门大学中国能源经济研究中心主任林伯强看来，此次价格调整还没有完全改变天然气价格倒挂情

况，未来天然气价改还有配套政策陆续出台。政府还可能通过多次提高存量气价格，使其逐渐靠近增量气价格，等到两者价格基本一样时，国内天然气市场净回值的定价方式也就基本确立了。非居民天然气涨价将揭开居民气价改革大幕。■据新浪网

## 步步高广场长沙店会员破百万

记者今日从步步高广场长沙店获悉，6月28日至6月30日该商场为期3天的“年中庆”系列回馈活动引发了消费者极高的消费热情。据统计，3天活动共实现步步高百货旗下门店档期销售额1.5亿，客单价增长75%，客流量较商场同期也实现了3倍的增长。最值得一提的是，活动期间实现了步步高广场长沙店“百万会员”突破计划。

此次步步高广场长沙店“年中庆”系列回馈活动包括“628名流答谢夜”、“629小会员日”、“630会员日”三大主题活动。据商场相关负责人介绍，活动主要为答谢多年来支持步步高的会员，并根据不同会员

的需求而度身设计。

“628名流答谢夜”需持邀请卡或会员卡才可进入，冷餐会、红酒品鉴会、高雅音乐会等落地活动也满足了会员精神文化方面的享受。记者在活动现场看到，珠宝、服装等各类柜台前人流攒动，消费者在体验落地活动的同时也对商场提供的低折扣优惠商品产生不小的兴趣。

“629小会员日”则打造了一个专属于小朋友的步步高百货“儿童节”，活动最后一天的“630会员日”折扣活动则面对全体会员，实惠的折扣也激发了消费者的购买热情。

据了解，此次步步高“会员年中庆”活动集合了步步高集



团旗下百货、超市以及电器3大业态，是在步步高“大运营”战略背景下首次真正意义上的联合促销，实现“多核驱动”。“从活动效果来看，首次多业态

联合的活动形式十分成功，不仅实现了百货业态的亿元大单，超市、电器的销售业绩也实现了50%的增长。”步步高相关负责人表示。■记者 朱蓉

## 湘潭湘钢城投混凝土有限公司 引进战略投资者增资扩股公告

湖南省联合产权交易所(以下简称“省联交所”)受湘潭湘钢城投混凝土有限公司(以下简称“湘钢混凝土公司”)的委托，发布湘潭湘钢混凝土有限公司引进战略投资者增资扩股公告。

一、湘潭湘钢混凝土公司基本情况

湘钢混凝土公司成立于2006年3月27日，位于湘潭市岳塘区下摄司村铁牛路贺家坪组，注册资本人民币1000万元整，其中湘潭钢铁集团有限公司出资700万元，占注册资本的70%；湘潭市城市建设投资经营有限公司出资人民币300万元，占注册资本的30%。公司经营范围：水泥混凝土及其构件的生产、销售。(以上经营范围中涉及凭许可证经营的凭许可证经营)。

以2012年10月31日为基准日，湘钢混凝土公司经审计的资产总计为人民币4725.17万元，负债合计为人民币3415.48万元，净资产为人民币1309.69万元。根据开元资产评估有限公司出具的开元(湘)评报字[2012]第147号资产评估报告，采用收益法评估的湘钢混凝土公司股东全部权益价值为人民币1485.86万元。目前，湘钢混凝土公司拟引进战略投资者增资扩股的行为已经公司股东大会审议通过，并报湖南省国资委批

准。评估报告结果已经湖南省国资委备案。

二、增资扩股方案：本次湘潭湘钢混凝土公司拟引进一名战略投资者，认购湘潭湘钢混凝土公司新增注册资本人民币1041万元(即51%股权)，公司注册资本由人民币1000万元增加至人民币2041万元。

三、认购底价(即挂牌价)：人民币1546.926万元(即人民币1.486元/单位注册资本)。

四、联系方式：王女士 0731-84178669  
徐女士 0731-8417687

五、公告期限：自2013年7月2日起至2013年7月29日17:30止。

六、其他披露事项、增资扩股方案、付款方式、意向投资者条件、意向投资者履约要求等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站：www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所  
2013年7月2日

## 经济信息

### 邵东振华，高考再创辉煌

2013年 湖南邵东振华中学全校参加高考538人，上线率95%，复读生119人，上线率98.3%，全校本科上线248人，上线率46.1%，本科上线率居全县同类学校之首。

### 亲子同绘，美丽中国

“三公仔爱子有方”绘画大赛在长沙落幕

7月1日，由中国关心下一代工作委员会公益文化中心、广州王老吉药业股份有限公司共同举办的第四届“三公仔·爱子有方”启智绘画大赛“亲子同绘，美丽中国”在长沙落幕。据悉，这已是“三公仔爱子有方”启智绘画活动开展第四个年头，本次绘画活动在全国多城市开展。

600分比率居全县同类学校之冠，提高分居全县同类学校之最。

学校地址：邵东县两市镇青年路7号(原县体育场)

招生电话：0739-2886890  
13807390160(洪永祥)

长沙市有多家幼儿园参与这个活动，绘画比赛结合了幼儿园家庭日，以亲子同绘的形式，促进幼儿园、家长和小朋友的多方沟通。通过家长同小朋友一起创作绘画的形式，培养小朋友对周围认识和情感的表达，并通过眼、手、脑的并用，促进儿童的智力发展。

本次绘画比赛参赛的作品主题鲜明，形式多样，充分表达了小朋友丰富的内心世界和健康快乐的童年生活。



## 乐享“动物总动员” 这片清爽绿洲

步入夏天以后，我省天气逐渐转热。在炎炎夏日最为惬意的莫过于身处一方凉爽之地，喝杯冷饮、吃块西瓜。而在一些销售“动物总动员”的投注站，您就会拥有这样一份惬意。面对屏幕上20种可爱动物，您随意选取几种，等待十分钟有可能降临的幸运。

“动物总动员”上市以来，不断有新彩民加入到这一玩彩群体，王小姐就是其中一员。前不久的一天，她下班后来到了常去的投注站买双色球，才发现那里开通了“动物总动员”。她说早就知道福彩有这么一款游戏，很高兴常去的投注站也有这一快速开奖游戏玩了。于是在简单了解规则后，她用家人的生肖买了自己的第一注“动物总动员”，觉得很有纪念意义。投注站有空调，于是她坐下来慢慢玩，也学着其他彩民看起走势图。一个多小时后，她才恋恋不舍地离开，并表示以后又多了个休闲方式。

在高温天的烘烤下，有更多彩民踏入“动物总动员”这片快乐绿洲，远离喧嚣与浮躁，寻找一份属于自己的宁静；简简单单几注彩票，怡然自得。

■高欣然

